

貝雷絲和艾黛爾賈特乘上帝國貿易商船遠渡重洋，抵達了第一個異邦。

兩人悠閒地走走看看，遊覽完這座商業繁盛的港灣都市，決定下一站前往附近有奇特景觀的沙漠之城看看。

於是，做好充足準備後，向旅人驛站租借了一頭飛龍坐騎。

帝國從「炎之女帝」在位時便積極拓展外交，當前執政者延續同一政策，兩人手上蓋有帝國雙頭鷲印記的飛行執照與職業證照等等，皆可在該國直接使用，省去不少等待許可的時間。

飛行途中，兩人望見地面上有隊冒險者在討伐一隻巨大魔鳥。

狀況看起來不妙——四人隊伍中，兩人重傷，一人倒地，僅剩一名法師高舉木杖維持防禦魔法，此人滿臉疲態，腳邊散落著魔力補充空瓶，身前那面被魔鳥瘋狂啄擊的藍色護盾，漸漸冒出了不祥的裂紋。

「艾爾。」

「嗯。」

地上風沙亂舞，為了避免在戰鬥中吃進沙子，艾黛爾賈特將魔力凝聚為黑色布巾覆在貝雷絲臉上，看了一眼，調整為與裝束相同的白色，隨即接過貝雷絲手中的韁繩。

貝雷絲拉起兜帽，從行囊抽出一柄曲劍，注入魔力，啟動劍柄寶石中的雷電法陣。

空氣微微一震，黃銅色劍身瞬間發出白光，彷彿從沉睡中甦醒過來，一道道狹長猙獰的

「雷電」在劍身上交錯流竄——不時閃爍的電光看似危險，實際上是貝雷絲的魔力具現化，並不會傷害到她或身前的伴侶。

艾黛爾賈特駕馭飛龍降低高度，快要抵達投放點時，低聲交代：「要速戰速決喔。」

「遵命。」貝雷絲從背後抱了一下艾黛爾賈特，吻了吻她的臉頰，轉身跳下飛龍。

嘎！嘎！

礙事的藍色護盾終於冒出缺口，魔鳥昂首高叫數聲，猛然拍動翅膀，掀起一陣暴風。

咕……！

法師眼中進沙，痛苦不堪，趁此良機，魔鳥合起染血鳥喙，猛地往前一啄——

砰！

剎那間，空中閃過一道劍光，魔鳥轟然倒地，揚起漫天沙塵。

死裡逃生的冒險者們怔然抬頭，只見一名飛龍騎士懸停在土黃沙幕上空，低頭望著地面。

顯然不是在看他們，而是……

強風驟停，沙幕中傳出碎響，他們看向來源，一名白衣劍客破塵而出。

一身常見的沙漠旅人裝束，以兜帽和布巾遮掩面容，只露出一對清澈藍眸，背後的魔鳥因利喙插進沙堆而拚命掙扎，襯托出劍客步伐的從容沉穩。

「聖癒。」

劍客停在他們面前，舉起左手施展白魔法，嗓音似乎經過變造，聽不出是男是女。

獲救的冒險者們互相攙扶起身，法師稍稍喘了口氣，忽然感應到一股極為強大的魔力。

不知為何，那股魔力纏繞在救命恩人身上，宣示主權般不斷流來流去……

法師迷惑地望著貝雷絲，艾黛爾賈特的魔力在她身上自成屏障，起了類似匿蹤魔法的效果，會扭曲外人的視線。

冒險者們分不清貝雷絲的性別與年紀，只聽出恩人剛才使用白魔法時，說的是芙朵拉語。

「能走回城裡嗎？」

貝雷絲改用當地語言詢問，語氣輕描淡寫。

也因她這份平淡，法師想到能夠存活多麼幸運，眼眶一紅，連聲回應沒有問題，話音剛落，便見恩人默默回頭，隔空揮出一劍，電暈了掙脫束縛、打算偷襲的魔鳥。

「……快回城吧。」

持續觀望的飛龍騎士悄悄降落，恩人簡短說完，轉身握緊騎士伸出的手，俐落乘上飛龍。四人怔怔望著飛龍遠去，直到廣闊無邊的藍天中，再也看不見那渺小又醒目的身影。

我的敵人好像又增加了……

飛往沙漠之城需要兩天，兩人當晚找了一處綠洲紮營。

艾黛爾賈特洗漱完準備就寢時，又想起冒險者們目不轉睛看著貝雷絲的畫面。

隔絕外界的咒術障壁裡，放著她以「光投影」構築出的床和寢具——帝國官方經常送來阿加爾塔書籍和文獻，她從中獲得知識或啟發後，也會回饋一些旅途中的研究成果。

艾黛爾賈特偷偷瞄了一眼貝雷絲，她正在看書，那認真專注的側臉，讓人很想做點壞事。
「？」

貝雷絲留意到艾黛爾賈特的視線，微微一笑，伸手摸了摸她的臉。

婚後只對伴侶展現的溫柔，透過這不經意的安撫淌入艾黛爾賈特心中，化開了她的糾結。

「……妳真是有魅力啊，我的萬人迷。」

艾黛爾賈特不甘心地嘀咕一句，傾身埋進貝雷絲懷裡。

貝雷絲用擁抱接住她，順勢躺下來，撫著她的後腦勺，回道：「妳才是最有魅力的。」

「哼。」

貝雷絲輕輕一笑。

「連鬧彗扭的聲音都好可愛……」

「我才沒有鬧彗扭。」

艾黛爾賈特用軟綿綿的語氣抗議著，抬起頭，握住貝雷絲的手腕。

「而且，又是『可愛』？」

「嗯，艾爾，妳真的好可愛。」

貝雷絲凝視艾黛爾賈特，覺得生命中能擁有她真是幸運，不禁再次笑了起來，模仿她得意時驕矜自滿的語氣，用異邦語表白道：「全世界最迷人的妳，可是我的最愛。」

「……」

身為貝雷絲的外語老師，艾黛爾賈特聽得臉頰發紅，無奈地跟著微笑。

「就會說甜言蜜語。」

兩人互相凝視，不知是誰先忍不住親吻對方，誘導另一人跟著出手脫衣，同步沉溺於毫無遮掩的情熱，忙得無法說話，只好使用源自相愛本能的身體語言。

障壁之外，寒月當空，黃沙滾滾。

飛龍坐騎吃飽喝足，趴在帳篷外兩人為牠準備的魔力軟墊上休息。

突然間，飛龍張開眼睛，眯眼望向咒術障壁外鑽出沙堆的一隻魔蠍。

魔蠍剛睡醒要覓食，一出來就撞見強大恐怖的古龍氣息，嚇得連忙鑽回沙裡逃走了。

感知範圍內，再沒有其他生物敢靠近。

在帳內兩人的無形保護下，飛龍重新閉上眼睛，舒舒服服地睡著了。